

温家宝主持召开国务院常务会议

讨论通过《“十二五”国家战略性新兴产业发展规划》和《全国游牧民定居工程建设“十二五”规划》

新华社北京5月30日电 国务院总理温家宝30日主持召开国务院常务会议,讨论通过《“十二五”国家战略性新兴产业发展规划》和《全国游牧民定居工程建设“十二五”规划》。

会议指出,发展战略性新兴产业是一项重要战略任务,在当前经济运行下行压力加大的情况下,对于保持经济长期平稳较快发展具有重要意义。《“十二五”国家战略性新兴产业发展规划》面向经济社会发展的重大需求,提出了七大战略性新兴产业的重点发展方向和主要任务。(一)节能环保产业要突破能源高效与梯次利用、污染防治与安全处置、资源回收与循环利用等关键核心技术,发展高效节能、先进环保和资源循环利用的新装备和新产品,推行清洁生产 and 低碳技术,加快形成支柱产业。(二)新

一代信息技术产业要加快建设下一代信息网络,突破超高速光纤与无线通信、先进半导体和新型显示等新一代信息技术,增强国际竞争力。(三)生物产业要面向人民健康、农业发展、资源环境保护等重大需求,强化生物资源利用等共性关键技术和工艺装备开发,加快构建现代生物产业体系。(四)高端装备制造产业要大力发展现代航空装备、卫星及应用产业,提升先进轨道交通装备发展水平,加快发展海洋工程装备,做大做强智能装备制造,促进制造业智能化、精密化、绿色化发展。(五)新能源产业要发展技术成熟的核电、风电、太阳能光伏和热利用、生物质发电、沼气等,积极推进可再生能源技术产业化。(六)新材料产业要大力发展新型功能材料、先进结构材料和复合材料,开展共性基础材料研究和

产业化,建立认定和统计体系,引导材料工业结构调整。(七)新能源汽车产业要加快高性能动力电池、电机等关键零部件和材料核心技术研发及推广应用,形成产业化体系。《规划》还提出了20项重大工程。

会议强调,推动战略性新兴产业健康发展,要充分发挥市场配置资源的基础性作用,注重优化政策环境,激发市场主体积极性,加强自主创新,增强自主发展能力。加强国际交流合作,走开放式创新和国际化发展道路。

会议讨论通过了《全国游牧民定居工程建设“十二五”规划》。会议指出,新中国成立特别是改革开放以来,党中央、国务院高度重视牧区经济社会发展,牧民生产生活条件得到很大改善,绝大部分游牧民实现定居。“十二五”时

用爱心呵护孩子们成长

——温家宝在湖南湘西武陵山区看望留守儿童

□新华社记者 赵承 张旭东

“六一”国际儿童节前夕,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在湖南湘西武陵山区调研扶贫开发工作时,专程到当地农村小学,看望慰问师生特别是在校的留守儿童,祝他们节日快乐。

随着工业化进程加快,外出务工人员增多,农村留守儿童大量增加。目前,全国农村留守儿童约有5800万人。仅湖南湘西土家族苗族自治州外出务工人员就有57万人,留守儿童14万人,双亲在外的留守儿童超过8万人。如何安排好留守儿童的学习生活,成为一个重要的社会问题。

5月25日,温家宝冒着蒙蒙细雨来到古丈县双溪乡中心小学。学校依山而建,四周高山对峙。这所农村寄宿制学校的学生大半是留守儿童。

温家宝察看了学生宿舍、食堂以及食品储藏室,又到教学楼三楼音乐教室,与教师、留守儿童和家长座谈。学生家长大多是孩子们的爷爷奶奶。

校长梁慧聪介绍说,2005年当地学校调整布局,双溪乡8个村适龄学生都集中到这里寄宿上学。现在学校有355名土家族、苗族学生,280名是留守儿童。他们的父母大多远在沿海地区打工,往往春节才能回家看看孩子。有的多年不回家,不少孩子入学时因父母长期不在身边显得有些孤僻。在老师的关爱下,他们性格开朗了许多。

同学们对总理说,学校配有爱心移动电话,想父母时可以打电话。不过,有时控制不住要哭鼻子。

温家宝对孩子们说,没有父母在身边呵护,你们格外需要社会的关爱。老师、爷爷奶奶、外公外婆、叔叔阿姨都会关心你们。我们要让你们生活在一个充满爱的大家庭里。

六年级学生龙敏是一个苗族女孩子。她告诉总理,现在读书不用家里出钱,还能吃到营养餐。龙敏提到的“营养餐”,就是去年国家启动实施的农村义务教育阶段学生营养改善计划,这项计划先在集中连片特困地区试点,中央财政按照每生每天3元的标准为为学生提供营养膳食补助。

温家宝说,孩子们的身体和学业是祖国的未来。给农村地区特别是贫困地区的孩子补充营养,这些钱是用在刀刃上。有关部门和学校一定要抓好食品质量,让孩子吃得安全,让家长放心。

教室的黑板上写着:“没有爱心,就没有教育”。五年级二班的班主任陈超说,我们做老师的希望党和政府,希望更多的爱心人士,能更多地关心这些留守儿童,因为我们老师的力量毕竟是有限的。作为老师,我们会用爱去呵护他们孤单的心灵,让孩子们在同一片蓝天下享受到同一片爱。

温家宝说,感谢辛勤工作的老师们,尤其要感谢那些从事寄宿制教育,专心照顾和培养留守儿童的老师们。你们既要传授知识,又要照顾孩子们生活。爱是人类最伟大情感。有了爱,社会才有光芒。有了爱,孩子们心里从小才有希望。有了爱,很多困难你们就能克服。党和政府不会忘记你们,会全力支持你们把学校办好,让成千上万的留守儿童有一个好的学习与生活环境。

年近七十的龙显友与自己的孙子一起参加了座谈,他感谢总理专门到贫困山区看望孩子。

温家宝说,近些年来,我国工业化、城

中国记协追授陈巍周全报

新华社北京5月30日电 (记者 陈静) 中华全国新闻工作者协会30日决定追授安徽日报社记者陈巍和安徽广播电视台记者周全报“全国优秀新闻工作者”荣誉称号并对他们的先进事迹予以通报表彰,号召广大新闻工作者学习他们为党和人民新闻事业无私奉献的高尚情怀、爱岗敬业的职业精神、严肃认真的工作态度、脚踏实地的工作作风,增强社会责任感,树立良好形象,做让党放心、让人民满意的新闻工作者。

2012年5月17日下午,安徽省主流媒体赴新疆采访团成员安徽日报社摄影部记者陈巍、安徽广播电视台时政新闻部摄影记者周全报,在新疆和田地区皮山县赛图拉镇采访途中,不幸遭遇交通事故,以身殉职。

陈巍,1981年生,浙江丽水市人,毕业于中国政法大学,曾服役于济南军区空军航空兵某部,荣立个人三等功一次,2006年参与策划组织“空中看安徽”大型航拍报道。他擅长纪实和故事性图片报道,作品曾多次获奖。

周全报,1979年生,安徽无为县人,先后就读于合肥市商业学校、安徽师范大学和中国传媒大学。他善于钻研,练就了扎实的新闻业务功底,作品多次在省内外全国获奖。

据了解,陈巍和周全报在新疆采访期间,每日工作10个小时以上,累计行程3000多公里。为全面集中反映安徽省援疆工作进展情况,他们深入援疆项目建设一线,走访当地农牧民、各族干部、援疆工作人员,采写了大量第一手素材,先后发回《帮助牧民建新家》《大漠找水记》《援疆教师喜结伉俪》《美丽的高原边境小镇》等一批生动鲜活、图文并茂的新闻报道。5月16日至17日,他们随采访团一行来到平均海拔4500米以上的皮山县赛图拉镇,就高原乡镇基层政权建设、游牧民定居工程、小城镇建设规划等安徽省援疆项目进行采访报道。陈巍和周全报克服高原反应和连日奔波带来的身体不适,背负沉重的摄影摄像器材,始终坚持在工作一线,直到生命最后一刻。

中华全国新闻工作者协会相关负责人表示,陈巍和周全报英年早逝,令新疆当地各族干部群众扼腕痛惜,他们的优秀事迹在社会及广大网民中引起强烈震撼和极大反响。他们以实际行动践行新闻战线“走基层、转作风、改文风”精神,用火热的青春诠释了当代新闻工作者的神圣职责和历史使命,是广大新闻工作者学习的榜样。



5月30日,中牟县孟庄村村民洪爱玲在自家大棚里采摘成熟的黄皮西瓜。近日,河南省郑州市中牟县12万亩西瓜陆续进入采摘期,预计总产量达到33.6万吨。中牟西瓜以其个头大、形状好、颜色正、味道好等特点享誉全国。大拱棚、地膜西瓜和延秋西瓜的种植,也拉长了西瓜的上市时间,西瓜种植已经成为中牟农民增收致富的绿色、朝阳产业。新华社记者 李博 摄

国务院安委办: 近期盲目施救导致较大事故多发

据新华社北京5月30日电 (记者 陈伟伟 朱立毅) 国务院安委办办公室日前发出通报指出,近期,因盲目施救导致事故扩大的较大事故呈多发态势,5月份以来已发生11起,事发时只有14人涉险,最终导致40人死亡、8人受伤,损失惨重,教训十分深刻。

根据通报,5月5日,位于湖南省益阳市的中国电信安化县分公司施工人员在前往架设电信光缆施工现场途中,1人携扶梯碰触低压线触电,另有2人在施救过程中相继触电,造成3人死亡。

5月9日,位于新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市高新技术开发区的中国南方航空集团公司新疆分公司飞机维修基地2名作业人员因氦气泄漏中毒窒息,另有8人在施救过程中相继中毒窒息,造成6人死亡、4人重伤。

5月18日,甘肃省陇南市西和县境内,甘肃筑金矿业有限公司黑虎桥铜矿普查项目上铜矿探矿点2名工作人员在洞内进行排水作业时发生中毒事故,另有3人在施救过程中相继中毒,造成5人死亡。

安委办还通报了5月发生在四川、江苏、湖北、内蒙古、甘肃、辽宁等地的另外8起中毒或窒息,并在施救中伤亡扩大的事故。

警察对罪犯或劳教人员 实施三类违法违纪行为将被开除

据新华社北京5月30日电 (记者 周英峰) 记者30日从监察部获悉,监察部会同有关部门近日联合发布了《监狱和劳动教养机关人民警察违法违纪行为处分规定》。针对监狱和劳动教养机关人民警察实施的情节特别严重、危害特别重大的三类违法违纪行为,《规定》明确给予开除处分。这三类违法违纪行为分别是:

殴打、体罚、虐待或者指使、纵容他人殴打、体罚、虐待罪犯、劳动教养人员致死的;包庇或者纵容罪犯、劳动教养人员从事犯罪活动的;私放罪犯、劳动教养人员逃离监狱、劳动教养场所的。

据了解,《规定》根据从严治警的要求,按照从重到轻的顺序,对监狱和劳动教养机关人民

警察的违法违纪行为进行了梳理和分类,规定了各种违法违纪行为适用的处分种类和幅度,突出了监狱和劳动教养场所重要执法环节及重大案件中违法违纪行为责任人的处罚。

《规定》对监察机关在监狱和劳动教养机关人民警察违法违纪案件中的管辖权做出了明确规定,并将承担戒毒工作任务的人民警察也纳入调整范围。

温爷爷为孩子们带来了新书包。当工作人员递上一个粉红色的书包给总理时,他不要:“我是男生,不要这个颜色。”这情景把大家都逗乐了。

“哦,忘了你是个男子汉!”温家宝赶紧让人换了一个蓝色的书包。这个富有个性的小“男子汉”接在手中,站起来给总理敬了个礼……

毛坪村地处偏远,这个教学点方便了孩子们就近入学。但是,有的乡镇由于教学点撤并太多,不少学生上学困难。在考察中,一些村民向总理反映,学校离村子远,接送很不方便。要根据实际情况,充分考虑学生年龄、上学路途、安全等问题,建立或恢复一些农村教学点,不要让孩子们精力都花在路上的。有的教学点学生虽然少,但也要办好,要想办法帮助边远的教学点提高教学质量。

(新华社长沙5月30日电)

广汽丰田凯美瑞经典版仅159800元起

作为一款舒适性佳、安全性好、外观大气、内饰精致、动力十足的中级车,凯美瑞一直打的是安全牌,中庸是凯美瑞的一贯特色。近日凯美瑞上市的经典版车型沿袭了凯美瑞经典的外观造型和动力配置等,其性价比进一步提高。据网上车市价格监测系统显示,广汽丰田中鑫迎宾路店凯美瑞经典版159800元即可开回家。

据销售人员表示,凯美瑞经典版车型和老款比在外观上基本没有变化,其车身细节设计,诸如镀铬门把手、轮毂款式以及车身饰条等都

性配置也颇为丰富。目前经典版159800元开回家,是一个相当好的人手时机,感兴趣的朋友不妨电话咨询。

动力系统方面,凯美瑞经典版两款车型都采用了2.0L排量直列四缸自然吸气发动机+四速自动变速箱的组合。这台代号为1AZ的2.0L发动机,最大功率为147马力/6000rpm,最大扭矩为190牛米/4000rpm,数据表现比较普通。而且与之相搭配的是四速自动变速箱。

凭借着丰田的品牌号召力以及凯美瑞车型的市场保有量,凯美瑞经典版车型凭借相对较低的售价,还是能够吸引部分追求“实惠”的消费者青睐。目前凯美瑞经典版159800元即可开回家,感兴趣的朋友不妨进一步咨询经销商。

垂询热线:3713888
地址:广汽丰田中鑫迎宾路店

声明

兹有信阳市好百年装饰工程有限公司组织机构代码证副本(代码:75228070-3),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有固始县通达职业技能培训学校组织机构代码证正本(代码:79427821-4),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有祁耀华的房屋坐落于息县东城小夏庄西区24号,其房屋所有权证(证号:14893),因不慎丢失,特声明作废。



招聘

中国名酒“全兴大曲”青花瓷系列酒现面向社会诚聘:团购经理10名,要求:有一定的社会人脉关系和 resources,兼职销售白酒,不耽误正常工作。

联系人:李小姐
联系电话:18037607333

注销公告

兹有信阳市明州矿业有限公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告
信阳市明州矿业有限公司
2012年5月31日

遗失声明

兹有伍家庆所有的房屋坐落于浉河区鸡公山大街盛世华章小区6号楼1单元4层402号,其房屋所有权证(证号为信房权证浉河区字第00034739号,为混合结构1幢,建筑面积90.13平方米),因不慎丢失,特声明作废。

声明人:伍家庆
2012年5月29日

遗失声明

兹有河南省固始县国家粮食储备库开户许可证(账号:2034115250010000045371),核准号:J5157000087401,编号:4910-00750876,法定代表人:王铁,开户银行:中国农业发展银行固始县支行。因不慎丢失,特声明作废。

河南省固始县国家粮食储备库
2012年5月23日